

站台改造 部分列车受影响

新运营时间确定后可正常售票

本报6月28日讯(记者马志勇 贺莹莹) 28日,在12306网站显示,7月5日之后德州市老火车站部分车次“列车运行图调整,暂停发售”。记者了解到,近期要进行站台重建,为减少对旅客的影响,7月5日后,途经德州站的列车暂时显示“因列车运行图调整,暂停发售”。待新运行时间确定后部分列车可正常售票,并非网传所有列车停售。

28日上午,记者登录12306网站,将出发地设为“德州”,乘车日期选择为7月5日以及之后的日期,并将目的地选择了以德州为中心的

东南西北四个方向多个城市,但所有车次的车座信息全部显示为空白,备注统一标注为“列车运行图调整,暂停发售”。同样,记者在售票厅获悉,7月5日之后途经德州车票确有停售。但具体停售时间并未确定。

记者在德州站房改造项目建设方了解到,目前火车站站房改造主体基本完工,站房外装修已经开始着手,内装修已进行四分之一,预计7月上旬钢结构开始进场,8月中下旬基本完成封顶,届时剩余的内部装修将全面进行,按照原计划近期进行站台重建,一、二站台同时建

设,途经德州列车受此影响暂时无法停靠,但铁路部门为了尽量减少对出行旅客的影响,对原有方案进行调整,按目前消息,新的施工方案先对二站台进行施工,一、三站台将正常使用,因此只有部分列车受影响,其余列车可继续运行,但具体施工方案及受此影响列车尚在确认中。待新方案以及运行时间确定后部分列车可正常售票,并非网传所有列车停售。

对于何时正常售票,相关部门并未明确答复,广大市民可关注12306中国铁路客服中心网站,了解动态信息,及时调整出行时间。



6月28日,德州火车站站房主体已基本建成,7月上旬将开始进行钢结构屋顶的建设。
本报记者 马志勇 摄

■ 供电资讯

临邑>>

开展“一把手”安全大讲堂活动

本报6月28日讯 6月20日,国网临邑县供电公司开展“一把手”安全大讲堂活动,活动由公司负责人亲自授课,公司其他领导及全体员工共62人参加。

此次安全课以“强化红线意识,杜绝习惯性违章”为主题,通过PPT演示的形式,分别从习惯性违章分类和表现形式等方面进行了图文并茂、生动具体地讲解。从“红线”的出处到强化红线意识的重要性和紧迫性;从工作

中的安全到生活中的安全。这种贴近实际的安全教育课,向广大员工敲响了安全警钟,让员工更好地认清了目前所面临的严峻安全形势,必须认真履行岗位安全职责,共同筑牢安全防线。通过此次安全知识讲座,大家纷纷表示对安全生产有了新的认识,将在今后工作中对安全生产工作做到警钟长鸣、常抓不懈,实现由“要我安全”到“我要安全”的根本转变。(李峰)

临邑>>

开展迎峰度夏联合反事故演习

本报6月28日讯 6月21日,国网临邑县供电公司组织开展2016年迎峰度夏反事故演习。本次反事故演习,重点针对公司在迎峰度夏期间频繁雷雨和大风天气所带来的变电设备异常运行、事故及障碍现象,考察值班人员对设备及电网的熟悉程度,考验当班人员协调能力。

为确保演习获得成功,演习前公司制定了详细演习方案,进行了周密安排和部署。演习过程中,参加演习的人员沉着冷静、

分工明确。根据演习方案,运行人员能快速反应,准确判断。演习结束后,公司领导对演习进行了全面点评,并结合了实际操作过程中的一些不规范情况进行了分析。本次反事故演习再一次提升了调控员工对事故处理的重视程度,演习及时发现公司在管理和操作中的薄弱环节,也锻炼了运行人员的业务水平,提高了处理突发事件的能力,为确保临邑电网迎峰度夏安全稳定运行奠定了坚实的基础。(张伟)

临邑>>

全面筑牢电网“防汛墙”

本报6月28日讯 6月20日,笔者在临邑县35千伏临盘变电站看到,临邑县供电公司运维人员正在认真检查排水管道,仔细核对防汛物资。

随着汛期的到来,为确保电网安全稳定运行,临邑县供电公司提前安排,周密部署,全面筑牢电网“防汛墙”。成立防汛工作领导小组,细化防汛防汛工作方案,加强督导检查,为防汛工作提供组织保障;全面开展安全隐

患排查治理工作,组织人员深入所、站,对防汛组织体系与责任落实情况、防汛工作规章制度等措施进行细致检查,对查出的问题及时整改;认真做好防汛物资的储备,及时配齐,配足编织袋、水泵、铁锹、电缆等防汛物资,并设立专用台账。同时,加强安全工器具检查和管理,严禁使用不合格的安全工器具,确保发生险情时抢修人员、物资调供及时到位。(吕振国)

临邑>>

为空巢家庭安全用电“把脉”

本报6月28日讯 “大妈,一个插座上面不能同时插多台电器,容易烧坏电线,引发火灾和触电……”6月20日,国网临邑县供电公司用电检查人员来到空巢老人李大妈家里,面对面讲解安全用电注意事项,增强老人安全用电意识。这是该公司为空巢家庭安全用电“把脉”的一个场景。

为指导居民用户,特别是城乡空巢老人、留守妇女等群体安全用电,连日来,该公司在加强

电网安全运行的基础上,进一步延伸供电服务,组织用电检查人员进村入户向空巢家庭发放《安全用电知识手册》,面对面“支招”安全用电注意事项及出现用电故障时的处理办法。同时,他们还免费为空巢家庭检查维修用电线路设备,维修故障电暖器、空调等家电,安装节能灯具,切实保障留守老人、妇女儿童的用电安全,受到空巢家庭的广泛赞誉。(田敏)

临邑>>

多举措全面提升服务效能

本报6月28日讯 “遇到用电问题,能否第一时间得到及时解决?您认为供电服务中还有哪些环节需要改进……”6月20日,国网临邑县供电公司工作人员在德平镇北村开展入户走访征求意见活动。这是该公司主动“问诊”服务短板,提高窗口服务效能的一个缩影。

为全面提升优质服务水平,该公司以客户需求为导向,重点对窗口单位业扩报装受理、办电业务流程推进情况等方面工作进

行突击检查,针对发现的问题和短板,认真分析原因、制定改进措施。模拟不同类别客户,设置用电咨询、业务报装、故障报修等不同场景,以电话形式进行供电服务随即抽查,逐项点评,并组织窗口服务人员互相“挑刺”,改进薄弱环节,提高服务品质。同时,该公司还将此次检查纳入年度绩效考核,对多次出现服务态度、服务规范和作风纪律等问题的当事人和负责人进行严厉处罚,积极打造客户满意的供电服务。(季娟)



架线开工

6月21日,榆横—潍坊1000千伏特高压19标段在武城县马甲营镇举行架线开工仪式,标志着榆横—潍坊工程武城段工程正式进入架线阶段。

本报通讯员 郑智慧 摄

陵城>>

设置光伏项目专项服务

本报6月28日讯 “您好,我是光伏项目客户经理宋长霞,请问您是要建立分布式光伏项目吗……”6月15日,陵城区宋家镇东丰李村西30千瓦全额上网光伏扶贫项目负责人来到国网德州市陵城区供电公司受理光伏项目,对该公司光伏项目客户经理的耐心解答和跟踪服务竖起了大拇指。

今年以来,陵城区政府对光伏扶贫政策给予大力支持,光伏发电特别是分布式光伏发电项目呈现“井喷式”发展,为了加快项

目进度,推进工作进程,该公司通过设立光伏业务客户经理方式,到现场对光伏发电项目情况作了详细的了解,并对主要电气主接线,接入系统方案提出具体要求。按照“四个统一”、“便捷高效”和“一口对外”的基本原则,为光伏用户提供一切便利,使之能在规定的工作日内并网发电。

截至目前,该公司共受理光伏申请73户,容量50.2兆瓦,并网24户,容量15.9兆瓦。(宋长霞 宋伟龙)

庆云>>

防护线路确保高温电网安全

本报6月28日讯 6月23日,为确保高温及特殊恶劣天气下输电线路安全运行,庆云公司多举措加强线路防护工作,确保线路安全迎峰度夏。

该公司强化电力设施保护宣传工作,组织各运维班组在周期性巡视、特巡间歇不断深入农村集市、田间地头,居民聚集区域宣传电力设施保护条例,重点宣传线路通道内禁止种树,禁止违章

建筑施工等行为。对线路通道内存在的超高树木进行核实清理,杜绝树线矛盾导致线路故障,对在建的违章建筑下达危及线路供电安全隐患通知书,埋设安全警示标志桩,责令限期整改。同时加强线路巡查质量监督,组织管理人员、班组长跟班进行巡线质量督查,特别对线路特殊区段进行监督性巡视,及时发现巡视不到位及宣传存在死角的情况。(刘冲)

庆云>>

为重要客户上门排忧解难

本报6月28日讯 6月22日,庆云供电公司组织生产、营销等部门负责人来到渤海制衣、新和化工、中澳集团等大客户,现场调查了解企业用电困难和用电隐患,提出解决方案,受到用电企业的一致好评。

为了切实解决企业的用电难题,确保此次走访活动细致到位、深入有效,庆云公司结合今年迎峰度夏形势详细制定出相关方案,重点检查电源的配置及可靠性,排查生产设备及其供电线路中的隐患点。对于在此次活动中排查出的安全隐患,该公司下达《用电检查结果通知书》限期整改,并报政府主管部门备案,确保做到通知、报告、服务、督导“四到位”,保证活动不走过场。(刘冲)

庆云>>

开展用电设备安全大检查

本报6月28日讯 6月23日,庆云公司抽调精湛力量组成服务队对用电设备进行大检查。该公司各供电所按照属地管理原则,对所属学校、医疗、广播、通讯等公共事业单位进行一次全方位安全大检查,确保汛期供电安全。

今年,在安全月活动中,该公司实现安全管理全覆盖,在强化安全教育基础上,开展安全生产宣传日咨询活动,广泛利用展板、画册、宣传页、标语、条幅等开展形式多样的宣传活动。通过开展安全用电宣传,进一步提高对《安全生产法》、《山东省电力设施保护条例》的关注,引导广大群众依法保护电力设施,营造共同关注电网安全的氛围。(刘冲)

庆云>>

设夜间咨询台 答疑用电知识

本报6月28日讯 “这小卡片印着安全用电小常识,又实惠又有用,多给点资料,我带回去给邻居们讲讲!”6月22日上午,在庆云县北海广场,国网庆云县供电公司工作人员向前来咨询的市民发放用电安全知识手册,讲解用电疑惑。

此次宣传活动是县安监局牵头,包括供电公司等十几家单位联合举办的全国第15个“安全生产月”咨询日活动,围绕“强化安全发展观念,提升全民安全素质”主题,旨在弘扬安全文化,普及安全知识,为有效防范各类安全生产事故,促进全县安全生产形势持续稳定提供保障。另外,针对现在多数人晚上活动,公司特别延长工作时间,方便更多的群众了解学习安全用电的相关知识。(解敏)